



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXVIII, številka 5
14. maj 2023

PRAZNIK GOSPODOVEGA VNEBOHODA IN BINKOŠTI

Štirideseti dan po veliki noči obhajamo Gospodov vnebohod, deset dni kasneje pa binkošti. Dnevi med Gospodovim vnebohodom in binkoštni so v bogoslužju močnejše poudarjeni. Ti dnevi so binkoštna devetdnevica. Devet dni po vnebohodu so namreč apostoli skupaj z Marijo prebili v molitvi. Iz tega devetdnevnega čakanja je nastala navada, da posebno nujne molitve opravljamo devet dni. Binkoštna devetdnevica je zelo pomembna, saj te dni molimo za to, kar je v Cerkvi najodličnejše: za darove Svetega Duha. Sveti Duh je začetnik in počelo vsake evangelizacije, je prvenstveni nosilec veselega oznanila v svet. Papež Pavel VI. je izpostavil vlogo Svetega Duha kot glavnega dejavnika evangelizacije, zato mora Cerkev bolj premišljevati naravo, vlogo in način delovanja Svetega Duha v današnji družbi in evangelizaciji. Ko Cerkev danes čuti potrebo po novi evangelizaciji, pravzaprav čuti potrebo po bolj odločni poslušnosti in odprtosti za delovanje Svetega Duha. Beseda binkošti izhaja iz nemškega jezika (Pfingsten iz, der fünfzigste Tag‘ (petdeseti dan)), pojem pa izhaja iz grške besede pentekoste‘ (hemera), kar pomeni petdeseti dan.

PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI

Na četrtek po nedelji Svete Trojice, torej 8. junija, obhajamo zapovedani praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi. Pri farni cerkvi bo sveta maša zjutraj ob 8-ih in zvečer ob 19-ih. Po večerni sveti maši bomo oblikovali procesijo v čast Svetemu Rešnjemu Telesu. V primeru slabega vremena procesije ne bo, bodo pa blagoslovi z oznanilom evangelijev v cerkvi pri stranskih oltarjih. Sicer pa ste k procesiji povabljeni farani iz vse župnije, saj ta procesija naznačuje tudi našo povezanost in enovitost v evharističnem Jezusu. Ključarji prinesite laterne, fantje bandera, prvoobhajanci in ostali otroci pa cvetje za posipanje pred Najsvetejšim. Na čelu procesije gre farno bandero, za njim možje iz samega Šenčurja, sledijo bandera iz podružnic skupaj s svojimi vaščani, za nebom oziroma za Najsvetejšim z ožjo asistenco pa žene in dekleta iz Šenčurja. Za varnost na cesti prosimo Avto moto društvo Šenčur. Poskrbimo tudi za pripravo oltarjev ter praznično okrasitev hiš in domov. Na praznik Svetega Rešnjega Telesa in Krvi na Olševku in v Hrastju zvečer ne bo svete maše, povabljeni pa k župnijski cerkvi in skupni slovesni procesiji v Šenčurju!

NAUK O SVETI TROJICI

Čprav tri Božje osebe ločimo med seboj, nobena nikdar ne deluje brez sodelovanja drugih dveh. Očetu pripisujemo, da je Stvarnik vesolja in človeka, Jezusu Kristusu dela odrešenja, Svetemu Duhu, ki izhaja iz Očeta in Sina, pa dela posvečenja. Nauk o Sveti Trojici poudarja, da je delo stvarjenja skupno vsem trem osebam Trojice, saj so vse tri eno počelo stvarjenja. Hkrati pa je stvarjenje povezano z razodetjem in odrešenjem, ki je prišlo po Jezusu Kristusu, stvarstvu pa se posreduje po Svetem Duhu.

ŽUPNIJSKO ROMANJE V SEPTEMBRU

S komisariatom za Sveto deželo in s patrom Petrom Lavrihom načrtujemo župnijsko romanje v bližnjo Italijo. Okvirni program romanja:

- prvi dan: ponedeljek, 4. septembra: ob 5.30 odhod avtobusa iz Šenčurja. Postanek pred cerkvijo na Viču v Ljubljani. Ob 6.15 vožnja v Italijo po vipavski dolini do svetišča v skali – Madonna della Corona (Žalostna Mati Božja ali S trnjem kronana Marija). Romarski obisk, sveta maša, okrepčilo iz lastnih rezerv. Popoldne nadaljevanje poti v bližino Lago Maggiore (Ispra), namestitev za 2 noči in večerja.

- drugi dan: torek, 5. septembra: ogled spomenika Karla Boromejskega, ki se dviga nad jezerom Maggiore. Svetnik je bil član družine Borromejskih in ključna osebnost družbe in Katoliške Cerkve 16. stoletja. Sveta maša v cerkvi ob jezeru, nekdanji eremitorij. V Stresi se vkrcamo na ladjico: Isola Bella ali Isola Pescatori, Stresa. Povratek v hotel, večerja.

- tretji dan: sreda, 6. septembra: po zajtrku vzpon v notranjost mogočnega kipa, ki nam omogoči veličasten pogled na jezero Lago Maggiore (vstopnina!). Romanje k p. Leopoldu Mandiću v Padovo (priprošnjik za bolezni raka). V svetišču sveta maša, čas za osebno molitev. Popoldne povratek domov s prihodom zvečer do 22-ih.

PRISPEVEK ZA ROMANJE: člani društva 290 € (nečlani + 30 €), dodatek za enoposteljno sobo 40 €. V ceno je vključeno: avtobusna vožnja s cestninami in takсами, dvakrat polpenzion v hotelu, ladja na jezeru, namestitev v dvo/troposteljnih sobah. Nezgodno zavarovanje v tujini ni vključeno. V ceno tudi ni vključeno: vstop v kip Karla Boromejskega (cca 5€), vstopnina na otoku Bella v palačo in vrtove (cca. 17 €). Prijava je sprejeta, ko je vplačan prvi del: 150 €. Prijavite se neposredno na Komisariat za Sv. deželo. Vse potrebno najdete na spletni strani komisariata.

SLOVESNOSTI PRVEGA SVETEGA OBHAJILA

Slovesnosti prvega svetega obhajila: v Trbojah v nedeljo, 21. maja, ob 10-ih; v Hrastju in Vogljah v nedeljo, 28. maja, ob 10-ih; v Šenčurju v nedeljo, 4. junija, ob 10-ih in na Olševku v nedeljo, 4. junija, ob 11-ih.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 18. maja, bomo pred Najsvetejšim molili za letošnje prvoobhajance; v četrtek, 25. maja, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 1. junija, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 8. junija, pa pred sveto mašo ne češčenja Najsvetejšega, ker bo po sveti maši slovesna procesija Svetega Rešnjega Telesa.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Že sprejemamo mašne namene za mesec september.

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 15 PONEDELJEK	ZOFIJA mučenka	19.00 †iz družine Tomažič in Grča; †Blaž Arnež †starši Ljudmila in Alojz Gašperšič 20.00 urna maša (HOTEMAŽE)
MAJ 16 TOREK	JANEZ NEPOMUK duh. in muč.	19.00 †Vinko Krajnik, obl. v zahvalo in priprošnjo 20.00 urna maša (LUŽE)
MAJ 17 SREDA	JOŠT puščavnik	8.00 urna maša 20.00 urna maša (SREDNJA VAS)
MAJ 18 ČETRTEK	GOSPODOV VNEBOHOD	8.00 †Franc Grlic - iz <i>Mlakarjeve ulice 23</i> 19.00 †starši in vsi rajni iz družine Nastran
MAJ 19 PETEK	KRISPIN redovnik	19.00 †Janez, obl. in Ana Lanišek na čast Materi Božji za zdravje 20.00 †Alojzij ter bratje in sestre Štern (VISOKO)
MAJ 20 SOBOTA	BERNARDIN duhovnik	8.00 †Franc Belehar, obl. (VOKLO) 19.00 †Alojz Pavlinič
MAJ 21 NEDELJA	7. VELIKONOČ. NEDELJA	8.00 za farane; 8.00 †Jakob Ferjan (OLŠEVEK) 10.00 †Vida, obl. in vsi rajni iz družine Tomažič 19.00 †Matej Fister, 30. dan †Julijana in Vid Ulčar, obl.
MAJ 22 PONEDELJEK	MARJETA redovnica	19.00 †bratje in sestre Luskovec; †Denis Planinšek †Amalija, Blaž in Ana Vidmar 20.00 †sorodniki Ajdovec in Vreček (HOTEMAŽE)
MAJ 23 TOREK	EVTIHIJ opac	19.00 †Andrej Gorenec, obl. †Majda Štern 20.00 v zahvalo (LUŽE)
MAJ 24 SREDA	MARIJA POMAGAJ	8.00 †starši in sorodniki Draksler; †Franc Markuta 20.00 †starši Anton in Marija ter brat Štefan Brezar †Angelca in France Bolka (SREDNJA VAS)
MAJ 25 ČETRTEK	URBAN papež	19.00 †Ivan Pajer, obl. †Janez, obl. in Angela Kalan Mariji v zahvalo in priprošnjo za zdravje
MAJ 26 PETEK	FILIP NERI duhovnik	19.00 †Jože Sitar, obl. †Roza Tičar, obl. 20.00 †iz družine Blažun (VISOKO)
MAJ 27 SOBOTA	ALOJZIJ GROZDE mučenec	8.00 †Marija Jarc (VOKLO) 11.00 za zdravje - <i>društvo upokojenecv</i> 19.00 †Vinko, obl. in Marija Frantar
MAJ 28 NEDELJA	BINKOŠTNA NEDELJA	8.00 za farane 8.00 †starši Ivan in Pavla ter brat Milan Kern (OLŠEVEK) 10.00 na čast Svetemu Duhu za ugodno rešitev 19.00 †Janez Porenta; †Vili Bajt, obl.

GODOVI IN SVETE MAŠE

MAJ 29 PONEDELJEK	MARIJA, MATI CERKVE binkoštni pon.	8.00 †Francka Rakovec 19.00 †Alojz, obl. in Jožefa ter brat Lojze Pajer †Marijan Karun; †Franc Grilc - iz Visokega
MAJ 30 TOREK	KANCIJAN in drugi oglejski mučenci	19.00 †Jože Grilc, obl. †Janez Maleš 20.00 †Ana in Janez Ogris, obl. (LUŽE)
MAJ 31 SREDA	OBISKANJE DEVICE MARIJE	8.00 †Anton Umnik, obl.; †Franc Sitar 20.00 †Marija in Peter Pirc †Leon Svetelj (SREDNJA VAS)
JUNIJ 1 ČETRTEK	JUSTIN mučenec	19.00 †Franc Luskovec †Filip Sajevec, obl. †Milka Pristov
JUNIJ 2 PETEK	ERAZEM škof	19.00 †Julijana Malovrh na čast Sv. duhu za pravo spoznanje 20.00 v čast Sv. Duhu ter Jezus. in Marijin. srcu (VISOKO)
JUNIJ 3 SOBOTA	KAREL in drugi ugandski mučenci	8.00 †starši Jože in Francka Likozar (VOKLO) 19.00 †Igor Mohar
JUNIJ 4 NEDELJA	NEDELJA SVETE TROJICE	8.00 za farane 8.00 †Miha Logar, obl. (OLŠEVEK) 10.00 za prvoobhajance 19.00 po namenu
JUNIJ 5 PONEDELJEK	BONIFACIJ škof in mučenec	19.00 †starši, brat in sestra Gregorič v zahvalo za zdravje in Božje varstvo 20.00 †iz družine Štular in Bogataj (HOTEMAŽE)
JUNIJ 6 TOREK	NORBERT škof in redovni ust.	19.00 †Filip, obl. in Marija Vesel †Alojzij Šenk 20.00 †Peter Kuhar, obl. (LUŽE)
JUNIJ 7 SREDA	ROBERT opat	8.00 †Vanja Ajdovec; v zahvalo in priprošnjo Materi Božji 20.00 †Štefan Šavs, obl. in Pavla Suhadolnik †starši Rode in Prestor, obl. (SREDNJA VAS)
JUNIJ 8 ČETRTEK	SVETO REŠNJE TELO IN KRI	8.00 †Frančiška Peternel 19.00 za farane; za duhovnike in nove duhovne poklice
JUNIJ 9 PETEK	PRIMOŽ IN FELICIJAN mučenca	19.00 za srečno vožnjo za zdravje 20.00 †Igor Mohar (VISOKO)
JUNIJ 10 SOBOTA	BOGUMIL škof	8.00 †duhovnik Ivan Likozar (VOKLO) 19.00 †Marta Barle, 30. dan †Marija in Jernej Vidmar, obl.
JUNIJ 11 NEDELJA	10. NEDELJA MED LETOM	8.00 za farane; 8.00 †Franc in Branko Selan (OLŠEVEK) 10.00 †Ivanka, obl. in Florjan Vreček 19.00 †Aleš Dobnikar Mariji v zahvalo ter za zdravje in Božjo pomoč v družinah